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Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
CNS #5
8 oktober 2020, 16:04
å Funq, Osquarsbacke 12

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Dagens möte öppnas klockan 16:06 av Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir.

1.2 Val av mötesordförande

Mötet väljer Yrsa Rós Þórisdóttir till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir nominerar Victoria Skeppland Hole till mö-
tessekreterare. Victoria godtar nomineringen.

Mötet väljer Victoria Skeppland Hole till mötessekreterare.

1.4 Närvaro

Yrsa Rós Þórisdóttir
Tarik Rezagic
Martin Tran
Victoria Skeppland Hole
Andrea Horsma
You Gustafsson
Cassandra Mannila
Desirée Sundberg
Anna Arousell
Samuel Johansson

Ordförande
Vice Ordförande
Kassör
Sekreterare
Kommunikationsansvarig
Ledamot
Ledamot
Appendix
Revisor
Revisor

1.5 Försenad ankomst

Ingen försenad ankomst.

Justeras:

Tarik Rezagic

1 Justeras:

Andrea Horsma
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1.6 Adjungeringar

Mötet adjungerar revisorerna Samuel Johansson och Anna Arousell med när-
varo samt yttranderätt.

1.7 Godkännande av dagordning

Mötet godkänner dagordningen i sin helhet.

1.8 Justeringspersoner & justeringsdatum

Tarik Rezagic och Andrea Horsma väljs till justeringspersoner, justeringsda-
tumet sätts till efter tentaperioden närmare bestämt den 29 oktober.

2 Föregående protokoll

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir summerar de viktigaste punkterna från det
föregående mötet. Det planerades bland annat inför September-SM och det
diskuterades även fyllnadsval till Valberedningen. Det sistnämnda har sty-
relsen tillsammans med Valberedningen kommit fram till att avvakta till
November-SM.

3 Uppdateringar & Månadsuppdateringar

Styrelsen har varit på styrelsemiddag tillsammans med den föregående sty-
relsen 19/20 samt styrelsen för Konglig Elektrosektionen. Styrelsen har även
genomfört September SM och välkomnar Desirée Sundberg som ny appendix
i styrelsen.

Ledamot Cassandra Mannila har beställt styrelsekläder till Appendix Desirée
Sundberg och har även fixat så att alla i styrelsen kan lämna in sina kavajer
för broderi.

Appendix Desirée Sundberg har redan utfört gediget styrelsearbete genom
att representera sektionen på THS tackfest.

Kommunikationsansvarig Andrea Horsma har skrivit månadsbrev och har
även representerat sektionen på Kongliga Flygsektionens n0llegasque till-
sammans med Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir.

Vice Ordförande Tarik Rezagic har läst igenom månadsrapporter, samt haft
samtal med alla nämnderna. Utöver det har Tarik börjat planera inför nästa

Justeras:

Tarik Rezagic

2 Justeras:

Andrea Horsma
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PNS.

Kassör Martin Tran arbetar med deklarationen tillsammans med föregående
Kassör Caroline Boström. Martin kan dessutom meddela att sektionen har
fått in pengar både från CBH1 och NLG2.

Ledamot You Gustafsson har varit på JML3-råd, samt haft möte med JML
- gruppen. You meddelar att de söker nya medlemmar till JML.

Sekreterare Victoria Skeppland Hole har skrivit protokoll från föregående
möten. Victoria har även varit på Stadutbildning tillsammans med Yrsa Rós
Þórisdóttir

Sist men inte minst har Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir hållit sitt andra
sektionsmöte. Yrsa har dessutom varit i dialog med styrelsen för Konglig
Elektrosektionen för att planera besök till Lund och Göteborg.

Vice Ordförande Tarik Rezagic läser upp månadsrapporterna. På grund av
den fortsatt pågående Coronapandemin har nämnderna behövt ställa in flera
evenemang under hösten. Sammanfattningsvis framgår det i månadsrappor-
terna att de flesta nämnderna verkar vara nöjda med sitt arbete under mot-
tagningen och fortsätter nu att jobba internt för att hålla igång sektionens
verksamhet.

4 Diskussionspunkter

4.1 Vice Fanbärare

Martin Tran som är sektionens vice-fanbärare berättar kort vad det innebär
att vara fanbärare. Styrelsen diskuterar framtida fanbärare i och med att en
ny vice-fanbärare ska utses på sektionsmötet i november.

4.2 Medtek-logga utanför Tolvan(Alternativa lösningar)

Styrelsen anser det ytterst lämpligt att Sektionen för Medicinsk teknik ska ha
en skylt utanför Tolvan liknande Konglig Elektrosektionens epsilon. Det har
varit en del diskussioner om man får sätta upp en sådan skylt då byggnaden

1Skolan för kemi, bioteknologi och hälsa
2Näringslivsgruppen
3Jämlikhet, mångfald och likabehandling

Justeras:

Tarik Rezagic

3 Justeras:

Andrea Horsma
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anknuten till Tolvan är K - märkt, det vill säga att man enligt lag inte får
ändra på den yttre fasaden. Styrelsen ska undersöka om det ändå går att få
dit en skylt, alternativt kolla andra lösningar.

4.3 Ettans Guide - Utdelning

Yrsa Rós Þórisdóttir har tagit med sig färdig tryckta Ettans Guide till mötet.
Mötet diskuterar hur utdelningen ska gå till. Appendix Desirée Sundberg
föreslår att dela ut guiderna under en föreläsning, så att så många som
möjligt ska få den.

4.4 N0llegasquer

Styrelsen har fått den äran att representera sektionen på Kongliga Kemisek-
tionens n0llegasque.

5 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

6 Nästkommande möte

Nästkommande möte bestäms internt via intranätet.

7 Mötets högtidliga avslutning

Mötet avslutas klockan 17:32 av Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir.

Vid protokollet Justeras

Victoria Skeppland Hole
Sekreterare
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Yrsa Rós Þórisdóttir
Ordförande
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Justeras:

Tarik Rezagic

4 Justeras:

Andrea Horsma
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